

Губернатор Усс позабыл о пожарах и коррупции в лесной отрасли

17 сентября в Красноярске состоялось торжественное собрание, посвященное Дню работников леса, на котором со знаменательной речью выступил глава региона Александр Усс.

БАБР выделил главное из обширного панегирика Александра Викторовича, посвященного невероятным успехам в сфере лесного хозяйства:

– Мы по праву гордимся тем, что Красноярский край является лидером в лесной отрасли. В прошлом году мы вышли на абсолютный рекорд по лесозаготовке – более 28 миллионов кубических метров, даже в социалистические времена, которые во многих отношениях были благополучными такого не было.

– Мы гордимся тем, что объемы переработки опережают объемы заготовки леса.

– В крае улучшается инвестиционный климат: мы стоим на пороге принятия инвесторами серьезных решений по строительству одного или может даже двух современных целлюлозно-бумажных комбинатов уже в следующем году.

– Край всерьез занимается лесовосстановлением. Через три года объемы работ в этом направлении по меньшей мере будут увеличены в 2,5 раза. Регион стал лидером по объему торговли лесом на бирже.

– Мы знаем, как двигаться вперед. Сегодня мы занимаемся созданием ассоциаций, которые объединят лесопроизводителей основных лесных районов, говорим о новых направлениях в области переработки отходов лесопиления, таксации, лесоустройстве.

– Нам потребуется два-три года для того, чтобы стать регионом-лидером по качеству работы лесной отрасли.

Хвалебная речь родом из социалистических времен, про которые упомянул Александр Усс, – это не единичный случай пиар-работы губернатора по лесной теме. В минувшие выходные Усс принял участие в экоакции «Сохраним лес», где лично высаживал саженцы. В этом благом деле помощь ему оказывал московский звездный десант не первой свежести: певица Зара, актер Никита Высоцкий, дизайнер Игорь Гуляев, политолог Никита Исаев и телеведущая Нелли Ермолаева. Плюс, как вишенка на торте, в лес приволокли робота, который под контролем инженера торжественно высадил первый саженец.



В контексте:

Остается задаваться вопросом – это у Александра Викторовича на пороге 65-летия начались проблемы с памятью, или же губернатор всерьез считает, что красноярцы успели забыть во всех смыслах горячее лето 2019 года?

Весь июнь Серый дом сотрясал громкий скандал в связи с выступлением главы Счетной палаты Татьяны Давыденко, заявившей о массовой коррупции в лесной сфере.



Молчание силовиков: кто ответит за красноярский лес?

Затем, в июле-августе, Красноярский край прославился на всю страну масштабными лесными пожарами, с которыми не справилось и Минобороны РФ.

Снова миллион гектаров. Красноярские власти смирились с лесными пожарами

И вот уже в сентябре, когда депутаты Заксобрания отправили Давыденко в отставку, а природа естественным образом потушила пожары, губернатор тут как тут – в окружении «селебрити» сажает деревья под прицелом фотокамер и на голубом глазу расхваливает лесную отрасль региона.

Как говорится в недавнем юмористическом видеоролике: все в полном порядке, все под контролем.

Фото: krskstate.ru / Вадим Кофман

Автор: Александр Тубин
© Babr24.com



ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, ЭКОЛОГИЯ, КРАСНОЯРСК 👁 19747 19.09.2019, 14:43 👍 1696

URL: <https://babr24.com/?ADE=193024> Bytes: 3605 / 3107 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКон так те
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр
Тубин**, политический
обозреватель.

На сайте опубликовано **1518**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)